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SS2008  

Studentische LEHRVERANSTALTUNGSBEWERTUNG
Ergebnis

Anzahl insgesamt abgegebene Bewertungsbögen: 17

Teil A: Multiple Choice Fragen

1. Wie beurteilen Sie die Stoffmenge der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

2. Wie beurteilen Sie die Schwierigkeit der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

17

0%

29%

71%

0% 0%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%

zu viel Stoff genau richtig zu wenig Stoff

53%
47%

60%

Prof. Dr. Peter Kaiser - p.kaiser@hs-mannheim.de Seite 1 von 4

entspricht:
100%

3. Wie beurteilen Sie das  Tempo der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

16

entspricht:
94%

4. Wie beurteilen Sie das  Verhältnis von Theorie und Praxisbeispielen?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%
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5. Wie deutlich ist für Sie der "rote Faden" in der Veranstaltung erkennbar?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

6. Wie hilfreich ist für Sie die  Arbeitsatmosphäre in der Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

7. Wie hilfreich sind für Sie die eingesetzten Lehrmethoden
   (Vorlesung, Diskussion, Übung, etc)?
Abgegebene Stimmen: 

16
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entspricht:
94%

8. Wie hilfreich sind für Sie die angebotenen Arbeitsmaterialien?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

9. Wie aktiv können Sie sich an der  Veranstaltung beteiligen?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%
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10. Wie bewerten Sie Ihre eigene Motivation den Stoff über die Veranstaltung 
   hinaus zu vertiefen?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

11. Wie beurteilen Sie Ihre Vorkenntnisse für die Veranstaltung?
Abgegebene Stimmen: 

17

entspricht:
100%

12. Wie viel haben Sie bisher in der  Veranstaltung gelernt?
Abgegebene Stimmen: 
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g g
17

entspricht:
100%

Teil B: Kommentare

•
•
•
•
•

•

•

•

•

•

•
•
•
•

Ich finde das Skript gehört wg. Fehlern verbessert/überarbeitet,  (3 Nennungen/18%)
[in den Folien] sind häufig Fehler drin, manche Folien mit Lösungen fehlen (1 Nennung/6%)
ich finde das Skript unvollständig; das meiste lese ich im Internet nach (1 Nennung/6%)

durch gute Gliederung (Wertung 1) (1 Nennung/6%)
Frage 7

Die Übungen sind leider viel zu komplex. Man verliert sich in der Umsetzung und erkennt am Ende 
selten was das Ziel der Übung war (1 Nennung/6%)
Zusatzübungsstunde wäre erwünscht, weil ich keine Vorkenntnisse habe; es geht anderen auch so, 
denke ich (1 Nennung/6%)

Frage 8
Es könnten mehr Bücher empfohlen werden (1 Nennung/6%)

… ansonsten bin ich zufrieden (1 Nennung/6%)
Frage 1

Die Themen waren zu viel (Wertung 2) (1 Nennung/6%)
Frage 4

Testate waren sehr aufwendig manchmal (1 Nennung/6%)
Frage 6

Allgemein
Zu viele Sorts [?] zu programmieren,  (1 Nennung/6%)
… sonst gute Vorlesung (1 Nennung/6%)
Partnerdiskussion manchmal überflüssig (1 Nennung/6%)
Folien von Schramm überschaubarer (1 Nennung/6%)
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•

•

sehr gute Folien als Skript (1 Nennung/6%)
Frage 9

auf Fragen wird gut und sofort reagiert (1 Nennung/6%)
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